



Глава Духовного собрания мусульман России Альбир Крганов считает личной заслугой президента РФ то, что отношение к России в арабских странах изменилось в лучшую сторону.

"В последние годы в арабском мире кардинально изменилось отношение к России. Недавно в Россию состоялся первый государственный визит короля Саудовской Аравии. Часто приезжают другие главы исламского мира, обсуждают различные вопросы. За строгими рамками протокола, как мне кажется, проглядывает доверие лидеров исламских стран, они доверяют лично Владимиру Путину", - сказал муфтий в интервью, опубликованном на сайте "Бизнес онлайн".

Он указал на пример Ахмата Кадырова. "Знаю даже по Кадырову-старшему. Если бы Ахмат-хазрат не доверился бы Владимиру Владимировичу просто как человеку и государственному деятелю, он бы тогда этот свой шаг не сделал", - считает А.Крганов.

А.Крганов уверен: "если бы был тогда другой человек, не Путин, во главе государства, возможно, была бы совсем другая Россия".

"Это личный контакт и личное ощущение того, что человек тебя понимает, что ему можно довериться. Обратите внимание, это отражается во внешней политике", - считает мусульманский лидер.